



УКРАЇНА
ЦЕРКІВНЯНСЬКА ЗАГАЛЬНООСВІТНЯ ШКОЛА І-ПІСТУПЕНІВ
ВИТВИЦЬКОЇ СІЛЬСЬКОЇ РАДИ ОБ'ЄДНАНОЇ ТЕРИТОРІАЛЬНОЇ ГРОМАДИ
Долинського району
Івано-Франківської області

вул. Івана Франка №110 с. Церківна, Долинського р-ну , Івано-Франківської обл., 77531, тел. (03477) 35-3-85
e-mail: zerkivna@ukr.net Код ЄДРПОУ 20565974

НАКАЗ

від 21.11.2017 р.

с. Церківна

№ 188

Про підсумки проведення
Тижня художньо- естетичного циклу

Згідно з річним планом роботи школи, відповідно до наказу по школі від 08.11.2017 року №177 «Про організацію і проведення Тижня художньо-естетичного циклу» в період з 13 листопада 2017 року по 17 листопада 2017 року проходив Тиждень художньо-естетичного-циклу. Основна мета проведення тижня – розвивати знання та уявлення учнів про види та напрямки мистецької діяльності , познайомити з творами мистецтва; розвивати та вдосконалювати навички самостійно виконувати мистецькі завдання та вправи .

Протягом тижня було проведено багато цікавих та змістовних заходів, конкурсів, на яких діти показали свої знання, вміння, навички та творчі здібності.

Тиждень розпочався книжковою виставкою літератури «Краса навколо нас».Активну участь взяли учні 3-4 класів у конкурсі загадок про музику.Кращими були Тимочко Марія (4кл.) та Стасів Андрій(3кл.)

У рамках Тижня було проведено вікторини « Мистецька палітра» серед учнів 8 класу та « Поговорімо про картини» у 7 класі,що дало можливість учням сформуванати систему знань та уявлень про сутність, види та жанри мистецтва. Переможцями стали Покришка Яна(8кл.), Ткачів Соломія(7кл.)

« Кольоровий калейдоскоп»-на таку тему відбувся конкурс у 4 класі.Метою конкурсу було розширити дитячий кругозір про образотворче мистецтво, розвивати активне естетичне сприймання творів живопису, створювати прекрасне в навколишньому світі. Перемогу здобув Чучвич Іван.

Також протягом тижня проводилась виставка малюнків учнів 5-9 класів з образотворчого мистецтва «Моя Україна».

У 5 - 9 класах був проведений пісенний вернісаж на тему «Українська пісня єднає нас», під час якого учні проявили високі вокальні здібності та любов до рідної пісні.

Виходячи з вищезазначеного,

НАКАЗУЮ:

1.Визнати належним рівень підготовки та проведення Тижня художньо-естетичного циклу .

2.Оголосити підсумки проведення тижня на загальношкільній лінійці.

3.Вчителям: музичного мистецтва Федоріву М.С. образотворчого мистецтва Макарі О.М.:

3.1. Оформити матеріали про проведення тижня згідно вимог.

3.2.Продовжити роботу з учнями з метою підвищення інтересу до вивчення предметів художньо-естетичного циклу.

Протягом року.

3.3. Постійно продовжувати роботу над забезпеченням належного методичного рівня викладання, застосовуючи ефективні методи та форми для розвитку творчих здібностей школярів.

4.Контроль за виконанням даного наказу покласти на заступника директора з навчально-виховної роботи Гук Г.І.

Директор школи
З наказом ознайомлені:

Лідія Маленевич
Г.І.Гук
М.С.Федорів
О.М. Макара